IIPABAA 56000000

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана

Nº 114 [6518]

ВТОРНИК, 23 СЕНТЯБРЯ 1986 г.

Цена 1 коп.

ВЕСТИ УБОРКУ В ЛЮБУЮ ПОГОДУ



НЕ ЖДАТЬ!

чески все не сваленные в валки хлеба, а это более тысячи гектаров, почегли. Хлеб в валках мокнет, а поче не впускает комбайнеров. Как настроены действовать в таких условиях хозяйства?

И. И. Глушков, главный агроном совхоза «Клевакинский»: «У нас весь хлеб скошен. В валках лежит пшеница «Аркас» и «Среднеуральская», хофоший урожай, но взять его трудно, да и теперь уже ясно, весь хлеб не вымолотить. Поэтому ставим задачу: как только сойдет снег, - молотить, молотить без оглядки на потери, а следом пустить тракторы на подбор, и то что останется, пустить в силос, сенаж».

Т. Г. Бесова, агроном совхоза им. Ворошилова: «Мы надеемся взять «Аркас» в первом отделении напрямую, ячмени во втором. Остальные косить А в скошенных хлебах перевернуть валки, как делали я 1984 году, так их быстрее подсушивает ветерок и молотить».

А. И. Рогол главный агроном совхоза «Режевской»: «Не убрано в совхозе почти две тысячи гектаров. Но останинские хлеба тревоги не вызывают—уберем, в Фирсово надеем я на свои силы. А вот липовский хлеб вы-зывает тревогу — 964 гектара зерновых под снегом. Нужна помощь, иначе добрая половина этих хлебов останеубранной. Нужны комбайны и

совхоза «Прогресс»: «Сегодня арамашковский отряд поехал пробовать убирать «Среднеуральскую» пшеницу на-Установили ночное дежурство, в первые же заморозки будем моно жатки пока не снимаем. Положение в совхозе чрезвычайное».

С. И. Голендухин, директор совхоза им. Чапаева: «1о, что в валках, убе-рем. Но косить будет непросто. Здесь нужна совхозу помощь - жатки ЖРБ Надеемся, клевакинцы нам помогут. Но в целом уверены, что жлеб снегом не оставим. Самые дальние и трудные поля убраны».

А. А. Голендухин, директор совхоза «Глинский»: «Последний урок 1978 года нас научил многому. Будем снег валков стряхивать да убирать. Другого выхода нет».

руководите-Комментирует мнения лей председатель РАПО А. В. Баринов.

—Позиция выжидания, которая на-редила нам в начале стряды, снова редила нам в начале Сегодня мешает в спасении урожая. одна задача: убирать хлеб каждый день, не теряя ни часу, не глядя на погоду. Во-первых, в районе есть 10 комбайнов на полугусеничном ходу. Их надо немедленно пустить в депо. Второе — все хлеба, которые невозможно убрать надрямую, нужно ко-сить, не оттягивая, жатками ЖРБ. Оттягивать дальше некуда.

Третье — надо убирать все доступные поля на зерносилос. Пробовать да глядеть в небо -- это сегодня преэто равносильно гибели урожая. У нас есть выход в спасении хле-— ежедневная работа.

Записала Т. МЕРЗЛЯКОВА.

молочено зерновых, ВТОзяби [ш - вспахано процентах к плану).

«Глинский» им. Чапаева «Клевакинский» 56 «Режевской» им. Ворошилова 72 68 «Прогресс» ПО РАЙОНУ

Ранний снег стал еще серьезным комбайнеров, экзаменом для всех хлегодня одну цель: зырвать гожей минуты.

Хлеб в опасности! Но спасти его любой ценойзадача не самая сложная. Сложнее - спасти урожай до последнего колоса. Сазерновой 74 мый большой клин остался в «Режев-61 ском». Там в валках 1540 гектаров зерновых, да на корню - 480. Только умелая тактика организаторов страды поможет убрать этот урожай. Свыше тысячи гектаров хлеба в опасборобов. И все — у кого ности у «ворошиловцев». болит душа за урожай, за И здесь тоже задача одна общее дело — ставят се- не терять ни одной по-

хлеб из-под снега, побе-дить непогоду. Тактика мо-жет быть лишь одна —мак ют вести, несмотря на использовать снег. Конечно, производи-

тельность ниже но добавившиеся за воскресенье 80 гектаров паш-— это еще один плюс к урожаю будущего года.

Ответственность за судьбу урожая несет сегодня каждый. Но на одной из горячих точек страды зернотоке — должно быть сосредоточено главное внимания совхозных штабов. Трудно сберень влаж ный хлеб, но нужно, не-

Нынешняя осень - не испытание земледельцев. У нас были прошлых лет, Надо организоваться, надо сделать возможное, чтобы спасти урожай.

ШТАБ УБОРОЧНОЙ СТРАДЫ.

ботать в любых условиях. Ведь всякое бывало... Но эта страда внесла заметные штрихи в его биографию. Напряжение — день за два. А настроение у него всегда рабочее. Как и у его мощного трактора К-700, который благодаря заботам Виктора Александровича всегда на ходу, всегда в деле.

Фото А. ШАНГИНА.

Двадцать седьмой год работает в совхозе «Клева-

кинский» Виктор Александрович Малыгин, За эти го-

ды он стал первоклассным механизатором: может ра-

НАДЕЖНОСТЬ

Эта старенькая сушилка СЗС-8 уже списана, но попрежнему она служит добрую службу совхозу. шит хлеб первого отделения. Ее результаты почти не уступают современным сушилкам хозяйства. А сек рет такой работоспособности старенького агрегата прост: верно служат ему опытные мастера A. К. Гудков и В. Г. Разживин. Десятки лет в эту горячую пору становятся к сушилке Аркадий Кузьмич, на согорькие уроки, был опыт весть ее готовит, бережно эксплуатируеть И сегодня несмотря на большой хлеб, спокойно на зернотоке первого отделения. Надежно работают сушиль-

щики. Стараясь спасти урожай, здесь заботятся и добрых семенах.

А. ПАНОВ, председатель профизма совхоза им. Ворошилова.

ПРЕСС-ГРУППА **УБОРОЧНОЙ** СООБЩАЕТ

РЕКОРД СТРАДЫ

установил в пятницу эстанинский комбайнер Ю. М. Кузьминых. Убирая хлеб напрямую, он выдал бункера своего комбайна 657 центнеров зерна. 524 центнеров хлеба намоло-тил за день В. Г. Колма-ков. А водители Ю. К. Ряков и А. С. Андреев перевезли по 73 тонны

по снегу

вели вспашку зяби «киров» цами» трактористы В. С. Воробьев и Ю. Л. сов в совхозе «Режевс» кой». В воскресенье, несмотря на очень тяжелов поле, они выполнили норму выработки нв 170 процентов.

Успех В. С. Воробьева особенно оценили в совпосланец шефов никелевого завода.

выполнил ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

секретарь комсомольской организации совхоза «Глинский» коммунист С. А. Фарносов. В начале страды он, сев на комбайн, дал слово намолотить пять тысяч центнеров зерна. Сергей первым в совхозе покорил этот рубеж, но ударную работу продолжает.

НЕТ РАВНЫХ

на нынешней вспашке зяби в районе клевакинскому трактористу Николаю Васильевичу Лазану, Он уже поднял на своем «ки» ровце» свыше четырехсот гектаров зяби,

ШЕСТУЮ ЗВЕЗДОЧКУ

на свой комбайн заслужия П. Г. Опалев из совхоза Ворошилова. Григорьевич выполнил свои обязательства, сверх них уже намолотил девять центнеров зерна. По пять звезд на ком«

байнах --- итог пятитысячных намолотов --- у четып. В. рех комбайнеров. Жуков выдал из своего бункера 5608 центнеров. В. А. Блохин, А. В. Кукар-цев и В. И. Савин также перешагнули рубеж пятитысячных намолотов.

ГОРОДСКАЯ ЯРМАРКА

Весь торговый настрой организаторов городской ярмарки в субботу испортила непогода. С утра пошел мокрый дождь со снегом, да еще с сильными порывами ветра. Но и это не сорвало планы тружеников села. За весы встали работники бухгалтерий совхозов, а в «Глинском» возглавила дело и вела продажу главный бухгалтер А. Д. Терентьева, выехавшая на ярмарку в микрорайон машиностроителей,

Только совхоз «Режевской» в этот день продал 84 центнера капусты, 30 центнеров картофеля, девятьлука. Совхоз также торговал свеклой и огурцами. Всего продано в этот день овощей на 2400 рублей.

«Чем богаты— тем и рады» — под таким девизом проходила ярмарка. Совхоз «Прогресс» предложил отборный семенной картофель лучших сортов, а также зерно и мед. Больше всех реализовал картофеля совхоз им. Ворошилова, он продавал горожанам и поросят.

Остается только сожалеть, что не организовали селяне эти замечательные мероприятия раньше-в погожие дни. Ведь выгода обоюдная. Хорошо бы сделать такие ярмарки традиционными.

> T. TAPACOBA, заместитель главного бухгалтера РАЛО.

вниманию читателей

Согласно постановлению бюро обкома КПСС с целью оперативного освещения трудной уборочной страды «Правда коммунизма» будет выходить до конца уборочной пять раз в неделю: во вторник, среду, четверг, пятницу — на двух полосах, в субботу — на четырех полосах половинного формата «Правды».

К СВЕДЕНИЮ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Горисполком доводит до сведения депутатов городского Совета, что 4 октября с 11 часов созывается седьмая сессия городского Совета народных депутатов 19 созыва с вопросом: «О плане экономического и социального развития города и района на XII пятилетку».

Заседание депутатской партийной группы с 10 часов в здании ГК КПСС. Заседания постоян: іх комиссий городского Совета с 15 часов в здании горисполнома.

ОПЕРАЦИЯ «МОЛОКО»: ПРОВЕРЯЕМ ВЫПОЛНЕНИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ



3A CHET HEFO

На прошлой неделе состоялось областное совещание, на котором области была вручена Почетная грамота ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ за победу в социалистическом соревновании в прошлую зимовку. На совещании были приняты обязательства: надоить в нынешний стойловый период по 2300 килограммов молока от коровы. В числе лучших районов нашей области по итогам прошлой зимовки назван и наш. Не случаен ли «взлет» наших животноводов! Есть уверенность в дальнейшем повышении продуктивности дойного стада? Об этом мы попросили рассказать председателя РАПО А. В. Баринова.

После вручения области Красного района знамени животноводы пересмотрели свои обязательства и решили надоить от каждой коровы по 3100 килограммов молока, а коллективы Клевакинской и Голендухинской ферм — по 3700.

Итоги девяти месяцев показыва-ют, что рубеж районом будет взят. Будет сдано сверх девятимесячного плана 2000 тонн и надоено от коровы на 360 килограммов больше, чем

в прошлом году. В 1985 году большое внимание уделялось качеству кормов. Достаточно сказать, что 80 процентов 80 процентов сена, весь сенаж и 70 процентов силоса были первоклассными, а в этом году качество ожидается выше прошлых лет.

Нынче в районе построены 28 навесов для хранения сена с активным вентилированием, силосносенажные траншей на 16 тысячточн. Во всех совхозах района созданы лаборатории по определению качества кормов. 85 процентов сена вывезено к местам хранения.

дойное стадо обновляется на 25-26 процентов нетелями, которые выделены в отдельные корпуса или отдельные группы. Введена оплата за их раздой. В основное стадо вводятся первотелки с суточным удоем не ниже 12 килограммов молока.

Особое внимание специалисты совхозов уделили срокам сева культур для зеленого конвейера, посеву рапса. Если ранае планиропосев его в четыре срока, то в 1986 году он высеян в шесть сроков. Сейчас мы убеждены, что этих сроков недостаточно и 1987 году планируем посеять восемь сроков однолетних трав.

Большую помощь в экономии кормов оказало кормоприготовление, взвешивачие кор-мов. В совхозе «Глинский» лишь работа кормоцеха и приготовления кормосмесей позволили сэкономить 163 тысячи кормовых единиц.

В совхозе им. Ворошилова запущен пункт приготовления кормосмесей, который позволил на Черемисской ферме № 2, где 1100 коров, полностью обеспечить себя грубыми и сочными кормами и получить прирост молока на 24 про-HEHTA.

Значительно улучшены условия

труда и быта животноводов, 68 процентов животноводов переведены на двухсменную работу, на поточно-цеховую организацию коллективном подряде работает 81 процент работников ферм. На всех фермах имеются красные уголки, на 12 из них — комнаты приема пищи. На шести фермах оборудованы и дооборудуются медицинские комнаты, на трех фермах построены сауны, на восьэлектрокотельные. Несколько ускорияюсь строительство дорог к фермам (построено деяять километров). Но в этом отношении дел электрокотельные. Несколько у нас еще непочатый край.

В районе второй год идет эстафета ударных дел в животноводстве. Два раза в месяц идет ее пе-редача. Коллективы устанавливают дополнительные обязательства обмениваются мнениями, изыскивают резервы, вскрывают недостатки, резервы, вскрывают На встречах этих обязательно присутствуют работники коллектив агитбригады. автолавки.

В районе более требовательно подошли к подготовке ферм зимнему стойловому содержанию скота. В основном все фермы подготовлены и кормятся на зимнем рационе. Надой на сегодня больше прошлого года на 800 граммов.

Продолжая эстафету трудовых дел животноводов по достойной встрече 70-летия Советской власти, животноводы района берут обяза-тельство надоить за зимний пери-од не менее 2280 килограммов молока от каждой коровы, выполнить план продажи молока двух лет пятилетки к юбилею Октябрьреволюции. Обязательства очень сложные, но нам надо идти дальше.

> А. БАРИНОВ, председатель РАПО.

после наших выступлений

УСКОРИМ РЕМОНТ

«НИ КОЗЫРЕЙ, НИ СЕНТЯБРЯ.

MACTH...», № 112, 16

нана правильной и своевременной. Проблемы. затронутые газетой. обсуждались на общем собрании коллектива

УЧастка. После публикации вопросы о материальнотехническом снабжении поднимались в ремонтно-строительном управлении треста «Свердловскоблстрой», на месте-на ремонте кинотеатра «Юбилейный» --прсведены встречи с представителями дирекции киносети, с начальником областного управ ления кинофикации тов. Лобановым. Были согласованы меры по ускоре нию ремонтных работ. Приняты следующие меры: увеличена численность бригад, отделано фойе кинотеатра, ведутся работы по отделке служебных поме-

щений, начаты работы

по отделке фасада, из

Критика в статье приз венно участка (а не кикак должно нотеатра быть) было изыскан для ремонта Битум кровли. Ремонт кинотеатра должен быть за вершен к середине октября.

На участке усилена воспитательная работа, повышается заинтересо ванность каждого в конечных результатах ра-боты. Повышена требо вательность в соблюде нии дисциплины.

Однако по рядувоп росов требуется действие как областносредственно Режевского леопромхоза. Нам нужна помощь материалами, техникой и механизмами. Надо думать и о развитии соб-ственной базы нашего ремстройучастка.

М. КРИВОПАЛОВ. начальник участка РСУ треста источников непосредст- «Свердловскоблстрой».

РАЗНООБРАЗИТЬ МЕНЮ

«АППЕТИТ ПРОХОДИТ ВО ВРЕМЯ ЕДЫ». № 92; ABLYCIA.

Руководители совхозстоловых зачастую ссылаются на отсутствие продуктов на базе райпо. Об этом писала и га зета. Тем не менее, чаще всего чменно руководители столовой заботятся о достаточном ассортименте. Так, в заявках в большинстве слу чаев не выписываются соки, рыба свежемороженная, пресервы, ово-щи и фрукты. У нас ле-

жат заявки на девять наименований вместо 25 -30. В результате меню в столовых узков, без холодных блюд, с одним гарниром. Все продукты в столовые отпускаются без ограничения, кро ме мяса, масла сливочного и сметаны: этими продуктами они обеспечиваются за счет лимитов совхозов.

> М. ПАСТУХОВА, председатель райпо.

В ЛУХЕ ВРЕМЕНИ

«КАКОЙ БЫТЬ ЕЛАНИ», № 85, 17 ИЮЛЯ.

Липовское, телей села опубликованное в газете, сообщаю, что строительство стадиона ведется согласно проекта планирсвки центральной усадьбы совхоза «Режев ской» (села Липовское), разработанного институ-«Уралгипросельхозстрой» в 1977 году. Счи таю что благоустроенное спортивное ядро бо

В ответ на письмо жи лее отвечает потребностям большинства жите-лей села, а также последним постановлениям партии и правительства, чем пустырь, на ко тором когда-то играли в волейбол. Потому полнестью поддерживаю решение сессии Липовподдерживаю

ского сельсовета. главный архитектор

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК 23 CEHTSEPS

8.00 «Время». Чемпионат мира по шахматам. Матч-реванш. 9.00 «Отзовитесь, горнис-

THID. 9.30 Ж. П. Венцель. «Осенний ветер». Телеспектакль. 10.45 Новости. По окончании-Свердловск. Новости. 14.00 Новости.

14.20 «Союз науки и тру-Док. фильмы.

15.05 Играет квартет дудукистов под управлением Е.

15.25 Премьера док. телефильма «В плену у юности своей...».

16.00 «Отчего и почему». Передача для детей. 16.30 Д. Шостакович. Соч. № 147 («Последнее».) Фильм-концерт.

17.15 «Рабочее собрание». Принимают участие: лервый секретарь Сахалинского обкома КПСС П. И. Третьяков, председатель Сахаяннского И. П. Ку облисполкома П. Куропатко.

18.15 «Сегодня в мире». 18.30 «Заслон нетрудовым доходам».

19.00 Играет В. Ковтун [аккордеоні.

19.20 «Отцы и дети». Худ. телефильм. 2-я серия. «Время».

21.05 Встречи с писателем Федором Абрамовым.

22 05 «Сегодня в мире». 22.20 Чемпионат мира по шахматам.

«ДУБЛЬ-4» 8.00 Утренняя гимнастика. 8.15 «Гоголевскими шляха-Научно-популярный фильм.

8.35 Учебная программа. 15.20, 17.30 Новости.

17.45 «Для всех и для каждого». «Как сохранить уро-

18.15 Свердловск. «Экран службы 01». О подготовке к

18.35 «Аргументы против предубеждений». «Kpyr лый стоп» советских и зарубежных журналистов [пов торение от 13.09). 19.30 «Спокойной ночи, ма-

лыши!». 19.50 Ритм. гимнастика.

20.30 «Время». 21.05 «Экран исторического фильма. «Хан Аспарух». 2-я серия.

22.25 Свердловск, Новости. 22.40 «Совет да любовь».

СРЕДА 24 СЕНТЯБРЯ

8.00 «Время». 8.45 В. Гаврилин. Зарисовки фортепиано.

для 9.10 «Клуб путешественни-KOBR. 10.10 Новости. По оконча-

Свердловск. Новости. 14.20 «Школа, завод, семья». Док. Фильмы.

15.05 Фильм-детям, «Бродяги севера» 16.25 «Рассказывают наши корреспонденты». 16.55 «В концертном зале -школьники».

17.45 «Наука и жизнь. 18.15 «Сегодня в мире». 18.30 Мультфильм.

18.40 «Мир и молодежь». 19.15 «Отцы и дети». Худ. телефильм. 3-я серия. 21.05 Открытие Дней бол

«ДУБЛЬ-4», 8.00 Утренняя гимнастика. 8.15 «Долина». Научно-попу парный фильм.

гарской культуры в СССР. 22.45 «Сегодня в мире».



телефильм. 18.00 Свердловск, Новости.

18.10 «Закон для челове-Ответы на письма. 18.40 Тележурнал «Художник». Реклама.

19.30 «Спокойной ночи, ма-19.45 «Этика и психология семейной жизни». Переда-4a 7-m.

Свердловск. «Наш 20.15 комментарий». 20.30 «Время».

21.05 Экран приключенчестоннеля». 22.45 Свердловск. Новости. 23.00 Первенство СССР по

футболу. II лига. «Урал-маш»—«Рубин» (Казань).

WETBEPF 25 СЕНТЯБРЯ

«Время». 8.45 Чемпнонат мира по MATAMATAM 9.00 Грузинские народные танцы. 9.35 «Очевидное-невероят 10.35 «В концертном зале—

нии—Свердловск. Новости. над трубным заводом 14.20 «Далекое—близкое». Сумгаита. Док. фильмы. 14.55 «На земле, в небесах и на море». 20.30 «Время». 15.25 Концерт ансамбля 21.05 Чемпионат СССР по

ная США-сборная Японии. 17.30 «Взаимодействие». проблемах сотрудничества социалистических стран в области автоматизации про изводства.

18.15 Сегодня в мире. 18.30 «Агропром: сегодня и 3aBTDa»

19.00 Отборочный матч чем пионата Европы по футбо-лу. Сборная Исландии сборная СССР. 20.30 «Время». 21.05 К 80-летию со дня

рождения. Шостакович». «Композитор Док. телефильм. 23.10 Чемпионат мира по

шахматам.

«ДУБЛЬ-4» 8.00 Утренняя гимнастика. 8.15 «Гончарный круг». До кументальный телефильм. 8.35 Учебная программа. 13.10 «Угол падения». Худ. фильм с субтитрами.

и 2-я серии. 15.25 Новости. 15.30 Свердловск. Экрандетям

17.30 Новости. 17.45 Ритм. гимнастика. 18.15 Свердловск. Новости. 18.25 Телеконкурс народных ансамблей, русских хоров и солистов. Хор Xop ДКЖ г. Серова.

18.55 «РАПО и рынок». Репортажь. 19.30 «Спокойной ночи, ма-

лыши!», 19.45 «Ускорение». «Труба школьники». ли дело?». О шефстве Се-11.25 Новости. По оконча-верского трубного завода

20.15 «Альфа, Альфа». Телефильм.

«Мазовше» (ПНР). хоккею. «Спартак» — 15.50 «Подумаем вместе». «Крылья Советов»; IX лет-Откровенный разговор с няя Спартакнада народов 8.35 Учебная программа. 10 «А». СССР. Спортивная гим-15.10, 17.30 Новости. 16.45 Чемпионат мира по настика. В перерыве — 17.50 «Живое дерево». Док. волейболу. Мужчины. Сбор Свердловск. Новости. РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО

Посмотрите эти фильмы

КИНОТЕАТР «ЮБИЛЕЯНЫЯ» 23-25 сентября — «ПО ЗОВУ СЕРДЦА». Начато в 11, 18, 20 часов.

Для детей 23—25 сентября — «УДИВИТЕЛЬ-НЫЙ ЗАКЛАД». Начало в 16 часов.

ДК «ГОРИ: 23—24 сентября— «ВСПЫШКА». Начало в 19, 21 yac.

ДК «МЕТАЛЛУРГ» 23—24 сентября— «МЫ ОБВИНЯЕМ». Две серии. Начало в 18, 20.30 час. Для детей 23—24 сентября— «ДЕРЕВНЯ УТ-КА». Начало в 16 часов.

дом культуры 23—24 сентября — «МИЛЛИОН В БРАЧНОЙ КОРЗИНЕ». Начало 23 сентября — в 18, 20 часов, 24 сентября —в 11, 18, 20 часов.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ. ЗВОНИТЕ: Адрес редакции 623730 г. Реж, ул. Красноармейская, 22. Телефоны: редактор 2-20-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни 2-24-68, ответственный секретарь 2-13-71, зав. экономическим отделом 2-15-85, корреспондент отдела 2-28-00. бухгалтерия 2-16-89.

индекс 53827. Высокая печать. Объем 1 печ. л. Тираж 12500 Заказ 5699. Режевская типография упрполиграфиздата Свердловского облисполкома, 623730. г. Реж. ул. Красноармейская, 22.